Ryby

1.
Maso mořských ryb je bohaté na:

A)
železo

B)
vápník

C)
jód

2.
Tělo kapra je nadlehčováno:

A)
málo tučnou svalovinou

B)
plynovým měchýřem

C)
dutými kostmi

3.
Kdo je to? Sladkovodní ryba s hřbetní ploutví rozdělenou na dvě části.

A)
pstruh potoční

B)
štika obecná

C)
okoun říční

4.
Mezi tažné ryby patří:

A)
štika obecná

B)
pstruh potoční

C)
úhoř říční

5.
Dýchacím orgánem ryb jsou:

A)
žábry

B)
plynové měchýře

C)
plíce

6.
Na obrázku je:
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A)
lín obecný

B)
sumec velký

C)
pstruh potoční

7.
Kdo je to? Větší mořská ryba, z níž člověk vyrábí rybí filé.

A)
treska obecná

B)
tuňák obecný

C)
hrouzek obecný

8.
Mezi dravé ryby nepatří:

A)
lín obecný

B)
pstruh potoční

C)
sumec velký

9.
Párové ploutve jsou:

A)
břišní a řitní 

B)
prsní a břišní

C)
prsní a hřbetní

10.
Vousky u kaprovy tlamy slouží:

A)
k hmatu

B)
k čichu

C)
k vnímání teploty vody

Bodové hodnocení: 

	
	A
	B
	C

	1.
	0b
	0b
	1b

	2.
	0b
	1b
	0b

	3.
	0b
	0b
	1b

	4.
	0b
	0b
	1b

	5.
	1b
	0b
	0b

	6.
	0b
	1b
	0b

	7.
	1b
	0b
	0b

	8.
	1b
	0b
	0b

	9.
	0b
	1b
	0b

	10.
	0b
	1b
	0b


